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Π
αίκτης της Ρεάλ Μαδρίτης είναι 
και πάλι ο Σέρχιο Ροντρίγκεθ με 
τους πρωταθλητές Ισπανίας να 
ανακοινώνουν την απόκτησή του. 

Ο Ισπανός γκαρντ είχε αγωνιστεί στους 
Μαδριλένους από το 2010 μέχρι το 2016. 
Με τη Ρεάλ κατέκτησε μία Ευρωλίγκα, ένα 
Διηπειρωτικό, τρία πρωταθλήματα, τέσ-
σερα Κύπελλα και τρία Σούπερ Καπ. Ο 
36χρονος μπασκετμπολίστας υπέγραψε 
συμβόλαιο διάρκειας ενός έτους.
Όπως όλα δείχνουν, θα κλείσει την κα-
ριέρα του στη Ρεάλ Μαδρίτης. 
Ο Ροντρίγκεθ αγωνίστηκε για μία τριετία 
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Ορεγκον 2022: Ο Τόλα 
από την Αιθιοπία νικητής 
στο Μαραθώνιο

Ο 
Αιθίοπας Ταμιράτ Τόλα κατέκτη-
σε το χρυσό μετάλλιο στο Μαρα-
θώνιο του Παγκοσμίου Πρωτα-
θλήματος στίβου, που διεξάγεται 

στο Ορεγκον των ΗΠΑ. Ο 31χρονος δρο-
μέας κάλυψε τα 42,195 χιλιόμετρα σε 2 
ώρες, 5 λεπτά και 37 δευτερόλεπτα και 
κατάφερε μετά από προσπάθειες χρό-
νων να ανέβει στο ψηλότερο σκαλί του 
βάθρου. Ο Τόλα ήταν δεύτερος στο ίδιο 
αγώνισμα στο Παγκόσμιο του 2017 στο 
Λονδίνο και τρίτος στα 10.000μ. στους 
Ολυμπιακούς του Ρίο, το 2016.
Ο επίσης Αιθίοπας Μοσινέτ Γκέρεμιου 
κατέλαβε τη δεύτερη θέση, όπως ακριβώς 
και πριν τρία χρόνια στη Ντόχα, ενώ την 
τριάδα του βάθρου συμπλήρωσε ο Βέλγος 
(με καταγωγή από τη Σομαλία) Μπασίρ 
Αμπντί, που εξασφάλισε το χάλκινο με-
τάλλιο, όπως και στους περσινούς Ολυ-
μπιακούς Αγώνες.
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στην Αρμάνι Μιλάνο, οδηγώντας την φέ-
τος στην κατάκτηση του ιταλικού πρωτα-
θλήματος. Την σεζόν που ολοκληρώθηκε 
είχε 11.5 πόντους, 2.6 ριμπάουντ, 5.7 
ασίστ και 1.3 κλεψίματα μέσο όρο στο ιτα-
λικό πρωτάθλημα. Στην Ευρωλίγκα είχε 
και 8.3 πόντους, 2.3 ριμπάουντ και 4.4 
ασίστ μέσο όρο σε 20 λεπτά συμμετοχής.
Ο Ροντρίγκεθ είναι η δεύτερη φετινή με-
ταγραφή της Ρεάλ, που έχει ανακοινώσει 
ακόμα την απόκτηση του Ντζάναν Μούσα. 
Οι Σέρχιο Γιουλ, Φαμπιάν Κοζέρ και Ρού-
ντι Φερνάντεθ έχουν ανανεώσει τα συμ-
βόλαιά τους.

Μίλαν: Συνεχίζει για έναν ακόμη 
χρόνο ο Ζλάταν Ιμπραΐμοβιτς

νέρι» σε 158 αγώνες σε όλες τις διοργα-
νώσεις. Έχει σημειώσει 92 γκολ κι έχει 
μοιράσει 35 ασίστ. 
Φορώντας τη φανέλα της Μίλαν έχει πα-
νηγυρίσει δύο πρωταθλήματα και ένα 
Σούπερ Καπ Ιταλίας. 
«Η Μίλαν ανακοινώνει με χαρά την ανα-
νέωση του συμβολαίου του Ζλάταν Ιμπρα-
ΐμοβιτς μέχρι τις 30 Ιουνίου 2023. Ο Σου-
ηδός επιθετικός θα συνεχίσει να φοράει 
τη φανέλα με το νούμερο 11», αναφέρει η 
λιτή ανακοίνωση του ιταλικού συλλόγου. 

Ν
έο συμβόλαιο με τη Μίλαν υπέ-
γραψε ο Ζλάταν Ιμπραΐμοβιτς. Ο 
Σουηδός επιθετικός ανανέωσε 
με τους πρωταθλητές Ιταλίας για 

έναν ακόμη χρόνο.
Ο Ζλάταν Ιμπραΐμοβιτς θα κλείσει τον 
Οκτώβριο τα 41 του χρόνια. Αποκτήθηκε 
από τη Μίλαν το 2020. Αγωνίστηκε στην 
ομάδα του Μιλάνου ως δανεικός από την 
Μπαρτσελόνα τη σεζόν 2010-2011.
Στη συνέχεια αποκτήθηκε με μεταγραφή. 
Συνολικά έχει αγωνιστεί με τους «ροσο-
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